

关注日本福岛核污水排海

国际社会强烈反对日本启动核污水排海



8月22日,在韩国首尔的日本驻韩国大使馆前,民众手举标语抗议日本启动核污水排海。

新华社北京8月23日电 综合新华社驻外记者报道:针对日本政府22日决定于8月24日启动福岛核污水排海,遭到国际社会强烈批评和反对。

动方面发表声明说,在福岛核污水排海安全性无法得到专家确认的情况下,日本政府仍强推这一方案,这将破坏海洋环境、损害社会经济,给韩国和全世界带来负面影响。

对全世界的核污水恐怖袭击的决议声明,指出“日本作为国际社会的一员,无视应尊重的国际法和国际标准,做出破坏性的决定,违背了《联合国海洋法公约》和《伦敦倾废公约》,强行进行核污水排海”。

国际时讯

印度“月船3号”探测器在月球南极着陆

新华社新德里8月23日电 印度空间研究组织23日说,印度月球探测器“月船3号”所携带的着陆器当天成功在月球南极着陆。

直播画面显示,“月船3号”携带的着陆器“维克拉姆”当地时间18时04分(北京时间20时34分)在月球南极实现软着陆。

“月船3号”于7月14日发射升空。据介绍,它所携带的“维克拉姆”着陆器高约2米、重约1700公斤,包括一辆26公斤重的月球车。

挫败乌方对莫斯科3架无人机袭击

新华社莫斯科8月23日电 俄罗斯国防部23日表示,俄军方当天挫败了乌克兰方面使用3架无人机对莫斯科发动的袭击,事件未造成人员伤亡。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息说,23日凌晨乌方使用3架无人机袭击莫斯科,其中两架在莫斯科州莫扎伊斯克区和希姆基区上空被防空系统击毁,第三架无人机被电子压制后失去控制,撞上莫斯科市一栋在建大楼,没有造成人员伤亡。

这只长颈鹿全身一个色



美国田纳西州布赖茨动物园一只网纹长颈鹿近日生下一只没有斑纹的长颈鹿幼崽。动物园方面说,它或许是全球现存唯一纯色的网纹长颈鹿。

这是美国田纳西州布赖茨动物园提供的该园近日出生的纯色长颈鹿幼崽的照片。

日本强排核污水自毁国家形象

新华时评

新华社记者

日本政府22日宣布将于24日开始将福岛核污水排海,启动了日本蓄意“加害”海洋环境的序幕。这一过程可能长达数十年,对海洋和人类健康带来的风险不可预测、不可把控。

无前例的事,谁也无法准确“预测”会带来哪些后果。而覆水难收,一旦产生严重后果,到时恐怕一切为时已晚。

正如国际原子能机构相关评估报告指出,福岛核污水排海的责任主体是日本当局。22日在日本内阁会议决定排海日期之际,日本首相岸田文雄声称,日本政府将对未来数十年的排海负责。

任的国家行为。更何况,此前的斑斑劣迹已经证明,日本政府的“负责”承诺和东京电力公司(简称东电)的“安全”保证信用度并不高。

诺,不获利益相关方认可将不会随意处置核污水。但就在日本渔业界代表本月21日重申反对核污水排海的第二天,岸田政府就强行决定了排海日程,东电同一天宣布了2023年度排放3.12万吨“处理水”的数值目标。

林火逼近

土耳其暂停达达尼尔海峡航运



这是8月22日在土耳其恰纳卡莱拍摄的大火。

新华社北京8月23日电 由于土耳其西北部旅游城市恰纳卡莱附近的森林大火迅速蔓延,土耳其22日暂停达达尼尔海峡双向航运。

电视画面显示,22日下午,恰纳卡莱城市边缘上空浓烟滚滚。大火导致当地一所大学人员疏散,一条公路关闭。

车祸惨烈

墨西哥高速公路两车相撞致16人死亡



8月22日,救援人员在墨西哥瓦哈卡州的车祸现场工作。

新华社墨西哥城8月22日电 墨西哥中部普埃布拉州内政部门22日在社交媒体发布消息说,该州高速公路上当天发生一起两车相撞事故,造成16人死亡,36人受伤。

死者多数为委内瑞拉人。当地媒体说,事发路段是移民北上前往美边境的主要道路。墨西哥交通事故频发,8月3日,一辆客车在特皮克市环城公路北部失控后坠崖,造成16人死亡、36人受伤。

环球热点

Real estate and business advertisements including property listings and auction notices.